WASVOORSCHRIFTEN
Atelier Assemblé werkt naast nieuwe unicolor stoffen ook nog steeds met oude stoffen. We streven naar zoveel mogelijk zuivere materialen: wol, viscose, zijde…. Dit betekent dat je je kledingstuk zorgzaam moet behandelen in de was. Wasmachine én agressieve wasmiddelen tasten de kleur en de vorm van de stof aan.
Daarom enkele tips : 
· Matig de hoeveelheid wasmiddel, de helft van de aanbevolen hoeveelheid is meestal ruim voldoende. Door een betere verhouding water – zeep kan de zeep beter oplossen en zal je kleding dus zelfs properder zijn!
· Gebruik geen wasverzachter en gebruik wolwasmiddel voor wol en delicate stoffen.
· Gebruik een wolwasprogramma als een stuk niet echt vuil is, maar gewoon opgefrist moet worden.
· Een wolwasprogramma gebruik je niet alleen voor wollen stuks, maar best ook voor alle gebreide kleding. Maar de eerste wasbeurt van een wollenstuk kan je best met de hand doen
· Vermijd de droogkast. Kleuren worden er veel sneller vaal in en je vermijdt krimpongelukjes Kleding verslijt ook minder snel wanneer deze aan de lucht droogt.
· Een aparte waszak geeft extra bescherming tegen wrijving (van andere stoffen, ritsen en knopen).
· Ook viscose is een natuurlijke vezel, maar delicater dan katoen. Wij adviseren viscose op maximaal 30°c te wassen. Bijna alle viscose heeft ook baat bij een strijkbeurt: in de was durft de vezel te krimpen, door te strijken ontspant de vezel en krijgt deze terug de normale lengte.
· Pluisjes komen en gaan (als je er goed voor zorgt): ze zijn vaak een natuurlijk gevolg van wrijving bij natuurlijke stoffen zoals wol en viscose. Je kan ze verwijderen met een pluizenkam of -tondeuze, gebruik nooit een schaar.

